

## «Шаг в математику»!

**17-18 апреля** в Ленинградском областном центре развития творчества одаренных детей и юношества «Интеллект» прошел Региональный математический турнир «Шаг в математику». В мероприятии приняли участие 16 команд 6-8 классов из 11 муниципальных образований Ленинградской области. В ходе математического турнира команды состязались в решении нестандартных задач по математике, проявляли свои способности в ведении математического боя, в умении работать в команде на игровых математических соревнованиях «Брейн-ринг» и «Что? Где? Когда?». Участники турнира познакомились с работой нано-лаборатории Центра «Интеллект», и программой чемпионата «Junior Skills», провели разбор заданий математического турнира с председателем жюри Ивановым Сергеем Георгиевичем (кандидатом педагогических наук, доцентом ЛЭТИ) прослушали лекции по математике «Барицентрический метод решения задач» и «Игра с числами».

Сборная команда «ЛЕВ» (Легко Если Вместе) Тихвинского района поделила 2 место с командами Выборгского района и г. Сосновый Бор. Команду Тихвинского района представляли: **Лаунер Максим**, обучающийся 6 класса МОУ «Лицей №7»; **Фалина Кристина**, обучающаяся 7 класса МОУ «СОШ №6»; **Ковальков Михаил**, обучающийся 7 класса и **Тюриков Ростислав**, обучающийся 8 класса МОУ «Лицей №8»; **Максим Екатерина**, обучающаяся 8 класса МОУ «СОШ №1». Также команда «ЛЕВ» вошла в призеры мероприятий «Брейн-ринг» и «Что? Где? Когда?».

Все мероприятия прошедшие на Региональном математическом турнире «Шаг в математику» не только определяли уровень знаний участников, но и раскрыли потенциал детей в развитии математических способностей. Математический турнир 2017 года стал стартом проведения ежегодных математических турниров по всей Ленинградской области.

